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Encuentre

a) El residuo de 25! al dividir en 17
b) El residuo de 3™! al dividir en 80
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Calcule el resto de 8 en los modulos 2,5 y 7.

Si tu cumpleanos este ano fue un dia Sabado, ;Qué dia caeré tu cumplenanos el proximo ano?

Joseto tiene 44 cajas de soda. En cada caja hay 113 latas de soda. Joseto quiere empaquetar
las latas en packs de 12. Luego de hacer la mayor cantidad de packs posibles, jcuantas latas
lo sobran?

. Puede un ntiimero que es miltiplo de dos pero no un miltiplo de 4 ser un cuadrado perfecto?

Muestre que
a) Encuentre la regla de divisibilidad del 11 para un ntimero de 11 o més digitos.
b) {Qué cifra falta en la igualdad siguiente igualdad 1-2-3-4-...-13-14 = 871782 12007

Encuentre la o las soluciones a las ecuaciones
a) br =11 1
b) 4x =7 3

Pepe le cuenta a su amigo que no puede ordenar sus chocolates de una manera que le guste.
i Por qué? le pregunta su amigo, a lo que él responde que cuando las ordena de 3 en 3 le
sobran 2 y cuando las ordena de 2 en 2 le sobra 1. Si Pepe tiene menos de 10 chocolates,
,Cuantos tiene?

** Hallar todos los nimeros primos p tales que p + 10 y p + 14 son ntimeros primos.
Indicacién: Estudiar los restos modulo 3

*** Demuestre que si un namero primo se escribe como la suma de los cuadrados de otros
tres nimeros primos, entonces alguno de esos primos tiene que ser 3.

% Paran € N, sea A, = 2" + 4™ + 8". Pruebe que si n =3 m entonces A, =7 A,,.

Indicaciéon: Recuerde que 2P — 1 siempre es divisible entre x — 1 cualquiera que sea p € IN



